

Програма

на

Георги Пламенов Лумпаров - кандидат за член на УС на БФК

1. Организация на дейността на БФК

Работа върху цялостната организация на БФК състояща се от подпомагане за организацията на състезания от ДСК, подпомагане цялостната организация по време на лагери и състезания на националните гарнитури, осигуряването на подходяща и представителна екипировка на националния състав за състезания, което включва състезателни и извънсъстезателна екипировка, и аксесоари нужни за представителния вид на националния състав. Осигуряване на подобаващо награждаване и церемонии по награждаване на състезателите по време на състезанията от календара на БФК и най-вече Купа България, ДЛЮШ и Колоездач на годината.

Осигуряване на материална част за националния отбор във всички подразделения(шосе, писта, МТБ, ДН), състояща се от нужните колела, капли, гуми, компоненти, плочи и вериги, жила и тнт, включително и инструменти и аксесоари за поддръжка и ремонт на велосипедите по време на състезания.

Намиране на подходяща времеизмервателна фирма за обслужване на състезания от ДСК.

2. Държавен и международен спортен календар

Увеличаване на броя стартове в ДСК, което ще доведе до по-високото ниво на състезателите, по-голяма мотивация за тренировки, което само по себе си ще донесе по-високи резултати по време на международни състезания.

МСК - ще работя за взимането на покани за всички международни шосейни, пистови, байк състезания на балканския полуостров, като ще се търсят покани за минимум 2 клубни/регионални отбора и/или национален отбор, които федерацията да подпомага с целеви финансови средства за участието им, това също ще доведе до много по-високото спортно ниво на състезателите.

3. Работа с клубовете

Ще работя за финансовото подпомагане от страна на федерацията за клубове, които организират състезания изразяващо се в заплащане на част от разноски по съдийски състави, полиция, времеизмервателни системи и тнт . Също и споменатото в горната точка целево финансово подпомагане за участие на клубни отбори в международни състезания.

4. Медии и PR

Намиране на подходящ човек, който има познания в сферата на колоезденето за менажиране на фейсбук страницата на федерацията. Задължително стрийминг излъчване на кръгове на Купа България - всички кръгове на писта, шампионата на шосе и по възможност състезания по МТБ, ДН.

Намирането на телевизионно излъчване на МКОБ, Балканско първенство на писта и по възможност ДЛОШ Шосе.

По-активна дейност в печатните и интернет медии.

5. Други

Намирането на подходящи кадри за позициите генерален секретар, механик на националния отбор, PR и технически секретар.

Въвеждане на глоби към съдия/съдийски състав при грубо нарушение на правилата на UCI, което е довело до съществено изменение на резултата от състезание.

С уважение,
Георги Лумпаров